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Председник Србије Александар Вучић честитао је нашем народу на КиМ, што су, како је
рекао, невероватном већином потврдили где виде себе и своју земљу. Срби су са готово
43.000 гласова дали поверење Српској листи, рекао је Вучић и додао да је то 14 пута
више гласова од "Куртијеве листе" која је добила око 3.000 гласова.

  

  

Председник Вучић честитао је Србима на КиМ што су на изборима послали
недвосмислену поруку тиме што су дали поверење Српској листи.

  

"Потврдили су како желе да им проблеми буду решавани у будућности и мислим да је та
порука недвосмислена. Наиме, Срби су са готово 43.000 гласова дали своје поверење
Српској листи, а тек нешто мање од 3.000 гласова добила је још једна тобож српска
листа, у ствари албанска листа - Куртијева листа, како год хоћете, јер они то нису ни
крили", рекао је Вучић за ТВ Пинк.
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Каже да је Српска листа у готово немогућим условима добила 14 пута више гласова.

  

"Онда морате људима да кажете: Честитамо вам на вашој снази и на вашој упорности.
Тако су гласали Срби. А онда су почели да стижу гласови оних који нису Срби, и које је
требало да обезбеде не један, они су се надали три мандата, па су се изненадили како
су лоше прошли у српским срединама", навео је Вучић.

  

Према његовим речима, по њиховом прорачуну требало је да буде 7:3 како би се
омогућила Куртију владавина у наредном периоду.

  

"Овако ће са свим тим намештањима, са 460 гласова из Призрена, добили су гласове у
Качанику где нема ни једног Србина, у Глоговцу где већ 30 година нема ни једног
Србина. Дакле, из срца Дренице, само што још наследници Адема Јашарија нису
директно гласали или можда и јесу, како хоћете, против Српске листе и само против
Српске листе", рекао је Вучић.

  

Каже да су у свим тим местима добијали десетине и стотине гласова, не би ли добили
један мандат односно не би ли било 9:1.

  

"Дакле, то чак није ни инжењеринг, то је чиста крађа. Али, како да вам кажем, јер
предвиђено је да Срби имају 10 места, а не неки други који ће за њих да гласују. Али
нешто слично се догађало и у Босни и Херцеговини са неким другим народима. Видим да
је Европа пресрећна због демократских избора и тога како су Срби хапшени кроз
изборе", рекао је Вучић.

  

Вучић је говорио и сету економских мера које ће представити крајем јуна.

  

За седам до 10 дана полагање камена темељца за породилиште у Нишу
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Председник Вучић изјавио је данас да би за седам до 10 дана требало да буде полагање
камена темељца за породилиште у Нишу и истакао да ту здравствену установу чека
читав југ Србије.

  

"Цео југ Србије то чека. Погледајте на шта нам личи то породилиште, па се питамо зашто
неко неће да оде у породилишта. Ниједно нисмо изградили деценијама. Е сад градимо
породилишта од Београда до Ниша до многих других места", рекао је председник Вучић
за ТВ Пинк.

  

Говорећи о наталитету у Србији, навео је да је најнижа стопа у местима где је земља
најбогатија, док се у срединама где су најниже плате бележи највиша стопа наталитета.

  

"Врачар, Стари Град, Нови Београд, Савски венац - најнижа стопа наталитета. Тамо где
имамо најниже плате, дакле директно је пропорционално, имамо највишу стопу
наталитета, јер њима и највише значе наше мере које као држава доносимо. Зато треба
са тим мерама да наставимо", додао је председник Вучић.

  

Такође, нагласио је да нико у Европи није решио питање наталитета, истичући податке
да се стопа наталитета у Пољској мери на 1,1 одсто, у Албанији око 1,4, док је у Србији
стопа 1,63 одсто.

  

"Ми смо бар на 1,63, дакле што је мало, али је боље него многи други у Европи.
Погледајте Јужну Кореју, погледајте Јапан. Јапан је изгубио четири милиона становника
од последњег пописа. Желим само да вам кажем, широм света се то дешава и то је
озбиљан проблем. Наше је, и направићемо један комплетан пакет мера. Не могу да
разумем да нисмо у стању да уложимо милион евра у стотину домова здравља, 100
милиона, таман као једна болница коју градимо", казао је председник Вучић.

  

Према његовим речима, за милион евра свуда може да буде чисто и опрано, са новим
лавабоима и новом галантеријом и да се човек осећа достојанствено када чека у реду.

  

"И да му није тешко да ту чека, а не 'наслоним се на зид и остане мој траг на зиду'. И то
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сам видео и у неким београдским домовима здравља. Е тада ће сваки човек моћи да
осети и да види шта је то што радимо за њега", рекао је председник Вучић.

  

Нагласио је да ће се у оквиру најављеног пакета мера додатно радити на здравству и на
квалитету живота људи.
  "Гледамо како да те проблеме решимо, посебно ми је ово за лекове стало јер то је једна
ствар која није једнократна, није краткорочна. Ово све о чему причам се односи на
квалитет живота људи, што је страшно важно, али ово се односи, рекао бих, буквално на
животе и здравље људи", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да ће држава радити на томе како помоћ може да стигне до свакога, односно
до сваког најудаљенијег села, а како би се некоме продужио живот.

  

"Како да некоме продужимо живот, како да тамо где су усамљеничка домаћинства, тамо
где живи жена или човек 70, 80, 90 година стари, који не могу да оду до града, који не
могу тај луксуз себи, под знацима навода луксуз, да дозволе, да ми дођемо до њих, да
покажемо да можемо. Са друге стране, хајде да очистимо наше здравствене установе.
Кад улажемо стотине милиона евра, кад улажете у болнице, погледајте како сад
изгледа Тиршова 2 коју градите, како ће да изгледа породилиште у Београду", рекао је
Вучић.

  

Обрадоваћемо пензионере пакетом мера, разговарамо и о снижењу цена лекова

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је циљ државе да најављеним пакетом мера
помоћи обрадује готово све пензионере, а посебно оне са најнижим примањима,
додајући да се у оквиру пакета разговара и о снижењу цена лекова.

  

"Не можемо да избегнемо и да кажемо: 'Ајде да не обрадујемо оне пензионере који имају
високе пензије'. Не смете то да радите. Али је, наравно, наш циљ да пре свега
обрадујемо оне који имају ниже пензије или испод просека пензије, или око просека, да
то буде нешто значајнији износ. Такође, разговарамо о снижењу цена лекова. Верујем да
ћемо ту итекако да имамо успеха, део ћемо ми да преузмемо, не желимо да уђемо у
несташицу лека, било којег. Да нам се то не би догодило, ми морамо да преузмемо
субвенционисање дела групе лекова", рекао је председник Вучић за ТВ Пинк.
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Председник Вучић је навео да стручњаци и даље разматрају како ће се ићи на снижење
цена лекова и да сада не може о свему да говори када је пакет помоћи у питању,
додајући да ће 27. јуна, уочи Видовдана, говорити о тим мерама.

  

"Али оно што је најважније, за оне који иду на дијализу, за оне који су кардиоваскуларни
болесници, дакле дијабетичари, за њих морамо да обезбедимо јефтиније лекове. Ако
човек од 70 година нема за лек, јер тај лек кошта 6.000 динара, а не може то да приушти
два или три пута, јер има пољопривредну пензију од 25.000 динара или 31.000 динара,
колико је већ, онда му је тешко да то приушти. Замислите да некоме ко не може да купи
тај лек, да му се догоди излив крви у мозак или било шта друго", рекао је председник
Вучић.

  

Председник Вучић је навео да се зато брига о људима мора појачати до максимума и да
се покаже колико је држави стало до људи.

  

"Нећу да говорим о лековима за децу, јер такође имате родитеље који не могу да
приуште сваки лек за дете, замислите ту трагедију и те проблеме. Није то много, није
много таквих људи, али их има, и наше је да покажемо бригу према тим људима", рекао
је председник Вучић.

  

Председник Вучић је навео да ће свакако бити повећања пензија, али да то неће бити
део овог екстра пакета.

  

"Време је да наставимо промене, време је да наставимо реформе, али је време и да
покажемо захвалност, да покажемо бригу о најугроженијим људима у нашој земљи, да
покажемо захвалност због њиховог стрпљења, због тога што су увек разумели државу и
увек били на страни државе, и да им дамо и вратимо оно што су заслужили", рекао је
председник Вучић.

  

Председник Вучић је навео и да се разговара о помоћи центрима за социјални рад,
наводећи да тамо раде веома вредни људи, али да их нема довољно, додајући да
недовољна примања имају и многи примаоци социјалне помоћи.
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"Онима који су стварно угрожени желимо и тражићемо начина да помогнемо више",
рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић се осврнуо и на ветеране и борце и казао да не може да им обећа
куле и градове, али да држава може да их изненади некада добрим стварима.

  

"Можемо да их изненадимо некада, не само тиме што их увек позовемо у строј када
отаџбина то тражи, што им данас показујемо више поштовања него раније, јер их
позовемо на сваку важну манифестацију, на обележавање сваке годишњице битке, било
које, већ да, уколико је могуће, и финансијски покажемо то поштовање. И мислим да је
то веома важно. Гледаћемо да свим тим угроженим групама покажемо бригу, да
пронађемо најбољи могући начин, и то нимало неће бити безначајна финансијска
средства", рекао је председник Вучић.

  

Ауто-пут Чачак-Краљево биће отворен пре Видовдана

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да ће пре 28. јуна, односно Видовдана, бити
отворен ауто-пут Чачак-Краљево.

  

"Знам много људи који су дошли из Краљева у Београд, сад ће моћи за мање од сат и по
да дођу од Београда до Краљева. Просто невероватно", рекао је председник Вучић за
ТВ Пинк.

  

Председник Вучић је потврдио да ће аутопут дефинитивно бити отворен пре Видовдана.

  

"Зато што су ови наши противници заказали скуп у Краљеву, па хоћу да људи иду новим
ауто-путем. Желим да се радују успесима Србије. Они су, као и ми, сигуран сам, жељни
успеха", рекао је председник Вучић.
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Председник Вучић је додао да је његове противнике неко одвео на погрешан пут, али да
је добро да и они виде успехе у којима су и сами учествовали.

  

"И зато је важно да урадимо све оно што они никада нису урадили, о чему никада нису
ни размишљали, што нису ни сањали", рекао је председник Вучић.

  

Политичким противницима поручио је да је важно да у будућности сањају нешто више од,
како је рекао, пребијања политичких противника и насиља.

  

"Када сањате тако високо и када подижете ту лествицу, онда те циљеве и можете да
остварите. Тако да, свакако, биће отворено пре 28. јуна", рекао је председник Вучић.

  

Надам се да током лета можемо да започнемо стратешки дијалог са САД

  

Председник Вучић изјавио је да се нада да Србија током лета може да започне
стратешки дијалог са Сједињеним Америчким Државама.

  

"Доналд Трамп је приметио једну од мојих изјава, један од мојих интервјуа, и ми радимо
са Американцима и ја се надам да током лета можемо да започнемо стратешки дијалог
са Сједињеним Америчким Државама. То је страшно важно за нашу земљу у условима,
као што видите, велике нервозе, огромних супротстављања, регионалних и на глобалном
нивоу, и тај ниво супротстављања неће бити мањи, већ ће бити само већи", рекао је
председник Вучић за ТВ Пинк.

  

Председник Вучић је казао да је зато за нас важно да чувамо мир и стабилност, али и да
покажемо бригу о људима.

  

"Затим оно све о чему смо говорили, планови, програм, јер без планова и програма нема
напретка", рекао је председник Вучић.
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Председник Вучић је истакао да је био поносан због свега што се догодило током
његове недавне посете Кини и подсетио да је добио највише одликовање од
председника Си Ђинпинга.

  

"Не знате колика је то част. Ја сам поносан, поносан на своју земљу. То је мени, као
некоме ко је то примао, а примао сам га у име Србије и у своје име, дакле, била највећа
част, огромна, али ја то не бих могао да примим да није било подршке грађана Србије
политици коју сам водио. Али нам то гарантује много тога доброг што ћемо да урадимо",
рекао је председник Вучић.

  

  

Председник Вучић је додао да је остало још месец и нешто дана до отварања фабрике
робота, на око 70 километара од Београда.
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Председник Вучић је рекао да верује да ће кинеске инвестиције које тек треба да стигну
вредети и више од милијарду евра.

  

"Нисмо ми говорили о свему, ми и даље водимо преговоре са више компанија, посебно
везаних за југ Србије. То су страшно важне ствари", рекао је председник Вучић.

  

Пруга до београдског аеродрома напредује изузетно брзо, станица Нови Београд
до краја године

  

Председник Вучић изјавио је да радови на прузи која ће повезивати београдски
аеродром са центром града, али и са изложбом Експо 2027, а затим и са Обреновцем,
напредују изузетном брзином, као и да ће радови на Железничкој станици Нови Београд
бити завршени до краја године.

  

"Ви не можете до центра Београда да дођете за мање од 25 минута од аеродрома, и то
да не знам како журите и возите. Овако ћете моћи да дођете за између 15 и 20 минута
од аеродрома до центра града, никога не малтретирате да вас сачекује на аеродрому,
да плаћате скупе услуге било коме", рекао је председник Вучић у гостовању на ТВ Пинк.

  

Председник Вучић је подсетио да ће аеродром возом бити повезан са станицама Нови
Београд, Земун и Земун Поље.

  

"И са друге стране, од аеродрома ће ићи ка Експу, и даље ће ићи ка Обреновцу. Тако да
ћемо тиме, де факто, пругом да повежемо и Обреновац и Експо и аеродром и Нови
Београд и центар Београда", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да ће новобеоградска железничка станица бити завршена до
краја године и поручио да ће изгледати предивно.

  

"Пошто сам и ту слушао разне приче - све је урађено по ПС-у и све се ради на најбољи
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могући начин, и биће чудесно лепо", рекао је председник Вучић, говорећи о радовима на
Железничкој станици Нови Београд.

  

Како су мислили да ћу бити изолован у Тивту, изградио сам бројна пријатељства

  

Председник Вучић изјавио да не разуме како је неко очекивао да ће бити изолован на
самиту ЕУ-ЗБ у Тивту, када је током протеклих година изградио бројна пријатељства са
страним званичницима, јер води озбиљну политику, и поручио да ће Србија напредовати
на европском путу и чувати своја традиционална пријатељства.

  

"Онда је дошао Тиват и људи су рекли: 'Е, тамо ће да буде изолован'. Па наравно да не,
зато што ја добро познајем те људе. Ја сам током ових много година изградио много
пријатељстава са њима. Емануел Макрон је мој пријатељ. Урсула фон дер Лајен, ми
имамо другарске односе поштовања већ деценију. И не заборавите да је она на предлог
Ангеле Меркел била постављена ту, не заборавите на Антонија Кошту, да имам истински
пријатељске односе са њим, а врло добре односе са канцеларом Мерцом. Да су тамо
бројни моји пријатељи, од Санчеза до Мицотакиса, ми смо и партијски повезани и тако
даље", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је истакао да су му и Бабиш и Фицо пријатељи и запитао како је неко
мислио да ће га изоловати због, како је рекао, три текста која објаве.

  

"Ја вас позивам да не обраћате пажњу на то, јер то су све бесмислице. Србија ће да
напредује на европском путу, мора много да ради, верујем да су се ствари сада
промениле. Србија ће да чува своја традиционална пријатељства. Наслушаћете се свега
и свачега како се буде изборна кампања приближавала, али ви људи у Србији знате да
је моја политика стамена, стабилна, озбиљна, одговорна и да се веома, веома, веома
тешко мења", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да ова власт размисли десет пута пре него што утврди
политику, али да, када то уради, онда тако и буде.
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"Као што сви људи знају да ће ово што сам вам говорио о мерама тако и бити. Када
кажем да ће за 11 одсто да буду увећане пензије, биће за толико, када кажем за 5,5,
када кажем за 2,2, али знају да ће то бити. Тако и са овом политиком. Наша политика
мора да буде предвидива, као што не мењамо порезе, као што имамо стабилан курс
динара, по први пут у српској историји да толико траје, 14 година, тако и све друге
ствари морамо да радимо на такав начин. Пустите бајке о изолацијама и о свему другом",
рекао је председник Вучић.

  

Грађани ће на изборима бирати између Србије прошлости и Србије будућности

  

Председник Вучић поручио је да ће грађани на изборима имати прилику да гласају
између Србије прошлости и Србије будућности и најавио да ће се у наредном периоду
доносити мере које ће бити у интересу грађана и државе.

  

"Све то морамо да урадимо пре него што кренемо у изборе. Неће бити само лаких и
лепих мера, биће и таквих којима ћете се обрадовати, а биће и оних тежих. И ја вас
никада нисам лагао, и када смо теже мере доносили раније, увек бих вам говорио о чему
је реч. Неким одлукама се неко неће претерано радовати, али све одлуке које будемо
доносили, доносићемо у вашем интересу, у интересу наше Србије", рекао је председник
Вучић у поруци грађанима током гостовања на ТВ Пинк.

  

Председник Вучић је указао да је Србија пре 12 година заостајала за свима, а да је
данас успела да претекне и Црну Гору, Босну и Херцеговину и Северну Македонију.

  

"Сада смо негде прошли полувреме великих и важних промена које смо Србији
заједнички донели, и сигуран сам да заједнички можемо да изгурамо ову важну
утакмицу за Србију до краја. Ако смо успели да претекнемо и Црну Гору и Босну и
Херцеговину и Северну Македонију, а заостајали смо за свима њима пре само 12
година", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да су то грађани успели захваљујући свом добром избору,
раду, труду, пажњи и посвећености.
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Председник Вучић је такође замолио грађане да верују државном руководству, истичући
да оно зна шта ради, као и да све одлуке доноси промишљено, на рационалан, а
понекада и на храбар начин.

  

"Али се увек то исплати и увек покаже као добар избор. А онда идемо на изборе, и на
тим изборима имаћете прилику да бирате између Србије будућности и Србије прошлости
какву смо имали да видимо од 2000. до 2012. Србије која је губила своје територије,
Србије која је изгубила више од 500.000 запослених, Србије која није могла да исплаћује
више ни пензије нити да их усклађује са оним што је закон прописао, нестабилни динар,
или ћемо да идемо у будућност вештачке интелигенције, роботике", рекао је председник
Вучић.

  

Председник Вучић је нагласио да је све то само средство да би држава имала
задовољног грађанина, људе који ће да живе боље и који ће моћи да планирају бољу
будућност за себе и своју децу.

  

"И тада, да их победимо још једанпут и да их победимо убедљивије него икада", поручио
је председник Вучић.

  

Очекујем да ће починилац бити приведен правди

  

Председник Вучић изјавио је данас, поводом инцидента у којем је новинар Зоран
Вицеларевић насилно избачен са трибине Прогласа у Франкфурту, да је новинар још
два пута ударен испред сале, као и да су надлежни органи Србије већ урадили свој
посао и да очекује да ће починилац бити приведен правди.

  

"Овај снимак је језив по својој природи. Не због тежине ударца, већ због покушаја
унижавања нечијег људског достојанства. Они су га још два пута ударили испред, само
да то имате у виду. Мислим да су и надлежни органи Србије већ урадили свој посао,
тако да очекујем да ће ово лице бити приведено правди и да ће одговарати за дело које
је почињено", рекао је председник Вучић, коментаришући снимак инцидента на ТВ Пинк.
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Председник Вучић је навео да постоје подаци о младићу о којем је реч, како је навео -
Александру Богдановићу.

  

"Ми сад имамо податке о овом младићу, Александру Богдановићу, ни о каквом
озбиљном, ни мангупу није реч. Ја не желим да износим личне податке. Многи би се
исмејали, али боље је да ћутим, и у складу са законом је да то не говорим и не износим",
рекао је председник Вучић.

  

Говорећи о новинару Зорану Вицеларевићу, председник Вучић је рекао да је он био
озбиљан и пристојан и додао да је Вицеларевић на трибини поставио питање:

  

"Зашто нас називате масом? Ми нисмо маса. Ми имамо име и презиме, имамо своје
мишљење, поштујте нас", рекао је председник Вучић, додајући да је Вицеларевић питао
представнике Прогласа да изнесу свој програм.

  

Председник Вучић је истакао и да су организатори скупа наплаћивали карте.

  

"Да би себи обезбедили луксузни одмор, да би уживали на рачун народа који варају. Али
мени су две ствари овде много теже и много важније: једна је, обратите пажњу, сем
неколико људи који су били очигледно згрожени, али уплашени, остали људи мирно седе
и посматрају као да их није брига како неко некога удара. Емпатија не постоји. Научени
су да ми који другачије мислимо од њих смо зло", упозорио је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да је инцидент у Франкфурту огромна срамота, али да то,
нажалост, показује природу оних који истичу да немају програм и не нуде ништа сем
беса и мржње.

  

"Ја сам поносан на то што сам ја вама цело вече вечерас говорио о нашем програму и о
томе шта ћемо да радимо, не говорећи ништа ружно о било коме. Они, као што сте чули,
сами кажу: 'Ми програм немамо, само паре скупљамо'", рекао је председник Вучић.
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Председник Србије је поручио да је време да људи о томе сами процене и донесу одлуку.

  

Председник Вучић је рекао да је забринут због све израженијег насиља и агресивне
реторике на политичкој сцени, оценивши да је реч о последици нервозе и немоћи
његових политичких противника.

  

Председник Вучић је рекао да се у јавности све чешће могу чути вербални напади и
претње, истичући да на такве појаве не треба одговарати истом мером, већ политичким
програмом и конкретним предлозима за грађане.

  

"Грађани од нас желе да виде бригу о њима, а не бригу о фотељама. Желе да виде
одговорне и озбиљне људе, а не насиље и силеџијство", рекао је председник Вучић на
питање о објави Горана Јешића, који се огласио на свом налогу на Иксу величајући скуп
Прогласа у Франкфурту на којем је нападнут новинар Зоран Вицеларевић.

  

Председник Вучић је оценио да поједини политички актери своју политику заснивају на
сукобима, притисцима или силеџијском приступу, наводећи да грађани Србије не
подржавају такав приступ.

  

"Таман су све испланирали, таман им је све изгледало готово и одједном опет ништа и
зато ће нервоза да буде све већа", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је истакао да политичка борба треба да се води аргументима,
програмима и резултатима, а не физичким или вербалним обрачунима.

  

"Тако да су ово веома опасне тезе и за мене је најважније да се ми понашамо
одговорније, јер неће они имати прилику да победе, не зато што нема избора или зато
што нису демократски, већ зато што грађани Србије желе одговорне и озбиљне људе",
поручио је председник Вучић.
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Према речима председника Вучића, Србија "неће батинаше, неће оне који ће да руше
наше зграде, неће оне који ће да спаљују живе људе у страначким просторијама."

  

"Грађани желе стабилност, одговорност и развој Србије, а не сукобе и насиље", рекао је
председник Вучић.

  

Држава није платила долазак Богородичиног појаса, светињу не можете да платите

  

Председник Вучић одбацио је вечерас као потпуну неистину наводе да је држава
платила долазак Појаса Пресвете Богородице у Београд и истакао да светињу као што
је Богородичин појас не можете да платите, као и да је поносан на више од милион људи
који су дошли да је целивају.

  

"То није тачно, то су потпуне неистине. Дакле, држава ништа није платила и светињу не
можете да платите. То је још једна од лажи, извлачење из контекста нечега што је,
мислим, Милош Стојковић рекао код вас на телевизији. Нема то везе ни са мојим братом,
ни са мојим оцем, нити било шта осим што су ишли на Хиландар и иду на Хиландар",
рекао је председник Вучић за ТВ Пинк.

  

Председник Вучић је тако негирао инсинуације у јавности да је држава наводно дала
више од милион евра манастиру Ватопед да Појас Пресвете Богородице дође у Србију и
истакао да светиња не може да се купи ни плати, а да је Богородичин појас велика
светиња.

  

"Поносан сам на милион људи и више од милион људи, како каже наша света Српска
православна црква, који су различитих политичких опредељења, али који су у миру и
реду стајали сатима, неки данима, да би могли да целивају Богородичин појас. Он је ту
захваљујући благослову игумана манастира Ватопед, господина Јефрема, и истовремено
заслугама нашег патријарха и дивним односима које он има са игуманом манастира
Ватопед. И рекао бих дивним, братским односима између манастира Ватопед и
манастира Хиландар. Зато је ту био Богородичин појас", рекао је председник Вучић.
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Вучић: Честитам Србима на КиМ, гласањем за „Српску листу“ послали су недвосмислену поруку. Трамп је приметио један од мојих интервјуа, надам се да током лета можемо да започнемо стратешки дијалог са САД
понедељак, 08 јун 2026 21:00

Председник Вучић је поручио да ће држава наставити да помаже српске манастире, али
не само манастире, подсећајући да је држава помагала и светињама других религија,
као што је Алтун Алем џамија у Новом Пазару, али и бројне протестантске и католичке
цркве у Војводини.

    

"Ово је то злонамерно тумачење у којем желе, углавном светиње и реликвије Српске
православне цркве, да нападну на најгори и најтежи начин, и то је наставак једне
кампање. Жао ми је због тога, али то говори да ти људи немају никакву свест о томе шта
се у ствари догодило, а још мање имају образа када су спремни да своју цркву спуштају
на такав ниво", рекао је председник Вучић о кампањи напада на СПЦ.

  

Председник Вучић је поручио да је поносан на верујући народ и на све грађане Србије
који су дошли да целивају Појас, додајући да је захвалан и српском народу који је дошао
из Републике Српске, Црне Горе, Северне Македоније, Словеније, Хрватске и других
крајева.

  

(РТС, vucic.rs)
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